
 

Evenimente în cadrul proiectului 

POCU/784/6/24/139600  – ”FormAcces” desfășurate în luna octombrie 2021 

 

Proiectul FormAcces are drept obiectiv general ”facilitatea accesului 

preșcolarilor și elevilor din județul Botoșani la o societate bazată pe un sistem 

educațional inovator și de calitate”. Acest deziderat presupune oferirea/derularea în 

cadrul proiectului a unor servicii/ respectiv activități specifice pentru fiecare participant 

la proiect din cadrul grupului țintă. Astfel se urmărește oferirea către copiii incluși în 

grupul țintă a unor servicii de suport educational şi psiho-social de sprijin, în timp ce 

pentru cealaltă componentă a grupului țintă - părinţi / tutori / persoane delegate cu 

îngrijirea copiilor se au în vedere servicii de educaţie parentală şi consiliere socială. În 

completarea acestor servicii suport dedicate membrilor grupului țintă, proiectul 

FormAcces are în vedere de asemenea și dezvoltarea a minimum unei rețele 

parteneriale la nivelul județului Botoșani, între şcoli, autorităţi locale, instituţii locale, 

ONG-uri şi comunitate în scopul asigurării sustenabilităţii din perspectivă 

instituţională. 

Pentru atingerea obiectivelor specifice ale proiectului, si, prin extensie, a 

obiectivului general, în condiții corespunzătoare, o activitate suport esențială constă în 

efortul de identificare corectă și oportună a nevoilor specifice a copiilor care sunt 

introduși în grupul țintă și care vor beneficia efectiv de activitățile din cadrul 

proiectului. Pentru identificarea acestor nevoi, și pentru facilitarea dialogului activ între 

participanții la proiect și experți s-au organizat și în cadrul lunii octombrie un numar de  

4 sesiuni. În data de 14 octombrie s-au desfășurat 2 sesiuni, una la Şcoala gimnazială 

nr. 1 și una la Şcoala gimnazială nr. 2 Tudor Vladimirescu, ambele din comuna Albeşti\ 

 

 
Sesiune – Școala gimnazială Albești nr. 1 

 
 

 

 

 

 



 

 
Sesiune – Școala gimnazială nr. 2 Tudor Vladimirescu Albești 

 

Ulterior s-au mai desfășurat alte 2 întâlniri, în data de 21 octombrie la Şcoala 

gimnazială nr. 2 şi la Şcoala gimnazială Ştefan cel Mare, ambele din Botoşani.  

 

 
Sesiune – Școala gimnazială nr. 2 Botoșani 

 

Sesiunile organizate în această lună s-au desfășurat sub forma unor întâlniri 

hibrid, atât sub forma întâlnirilor organizate fizic cât și a utilizării interfeței online 

GoogleMeet. 

În cadrul întâlnirilor, a avut loc un dialog interactiv între participanți, 

realizându-se un schimb de idei beenefic pentru fiecare categorie în parte. Experții din 

cadrul proiectului au venit cu informații la zi privind stadiul de implementare, 

obiectivele specifice, tipurile de activități, exemple de bune practici și modalități 

transparente de selectare a grupului țintă. Un element de real interes l-au constituit 

prezentările referitoare la implementarea parteneriatelor care pot fi de folos în procesul 



 

de dezvoltare socio-comunitară locală. Părinții și alte persoane cu rol de tutori sau de 

îngrijire a copiilor din grupul țintă – copii cu părinții plecați în străinătate au prezentat 

o serie de idei și comentarii cu privire la nevoile copiilor fiind completați și de 

intervențile unora dintre copii. 

 

 
Sesiune – Școala gimnazială Ștefan cel Mare Botoșani 

 

Reprezentanții administrației locale prezenți la întâlnire au completat ideile 

prezentate de către experți cu privire rolul și importanța parteneriatelor pentru 

dezvoltarea socio-comunitară, rezultând nevoile stringente ale comunităților locale în 

acest sens. Pentru optimizarea pe viitor a acestor întâlniri, pentru a se crește capacitatea 

acestora de a genera idei constructive, utile bunei desfășurări ulterioare a proiectului s-

a administrat și un chestionar de satisfacție participanților. Răspunsurile la chestionare 

indică un nivel de satisfacție corespunzător, toți participanții fiind de acord cu utilitatea 

și importanța acestor întâlniri din perspectiva discuțiilor libere pe care le prilejuiesc. 

Dincolo de aspectul lor formal, acest gen de întâlniri sunt foarte utile și pentru a menține 

o legătură vie între diferitele categorii de participanți la proiect și pentru a crește gradul 

de armonizare al intereselor acestora și a rolurilor deținute în proiect. 

 

 

                                               Uță Cristian 

Expert organizare evenimente dezvoltare parteneriate 

 


